

## 今日德州·重点

市旅游局要求各地拿出方案,吸引游客来德州过年

# “贺年会”,德州开始吆喝啦

本报12月1日讯(记者

牟张涛 通讯员 刘鹏)近期,省旅游局下发《关于在旅行社、星级饭店、星级餐馆组织搞好“好客山东贺年会”活动的通知》,就旅行社、星级饭店、星级餐馆行业开展“好客山东贺年会”活动进行了统一部署,德州市旅游局要求各县市区旅游局、旅游企

业要成立贺年会组织工作机构,按照要求,结合各自实际情况,制定本地、本单位贺年会具体实施方案。

市旅游局还要求各县市区旅游局要认真总结首届贺年会经验,创造性开展“好客山东(德州)贺年会”各项活动。要主动向当地党委政府汇报贺年会工作,与相关部

门搞好协调配合。要动员辖区内旅行社、星级饭店、星级餐馆积极参与贺年会活动。

旅行社要积极宣传促销省、市旅游部门编制的“好客山东贺年会”系列活动和线路,结合当地实际,针对不同市场特点,策划推出形式多样、丰富多彩的“好客山东(德州)贺年会”产品,突出搞

好“到德州过大年”、“贺岁旅游”等产品。加大“好客山东(德州)贺年会”活动客源组织招徕力度,广泛开展宣传促销,积极吸引游客在贺年会活动期间到德州旅游。

星级饭店、星级餐馆应积极策划推出“好客山东(德州)贺年会”美食节、美食月、风味小吃节等系列餐饮活动。重点

做好元旦、春节、元宵三个节点餐饮活动创意、设计和组织工作,推出迎新宴、年夜饭、团聚宴、新年派对等餐饮产品和活动,活动和产品统一冠名“好客山东(德州)贺年会”,还应积极参与省旅游局组织的贺年会美陈大赛,营造贺年会节庆环境氛围,突出贺年会载体。在大堂明显位置设置“好客山东贺年会”主题标识、吉祥物,在前厅、餐饮、会议、客房等重点区域,营造浓厚“好客山东贺年会”氛围。

各县市区旅游局、各旅游企业要按照要求,及时上报各类报表,全面汇总、反映活动情况。市旅游局将对各地、各企业参与开展贺年会情况进行检查评定。



近日,夏津县公路局针对冬季天气干冷特点,及时进行预防性公路养护,确保干线公路安全畅通。图为护路人员正在补植苗木。  
本报记者 李继远 本报通讯员 李猛 崔建民 摄影报道

## 招工负责人携农民工工资潜逃

# 齐河帮农民工讨回163万欠薪

本报12月1日讯(记者 董传同  
通讯员 牟永来) 11月25日,十几名农民工把一面锦旗送到了齐河县人力资源和社会保障局。原来是齐河县人社局和多个部门组成的工作组帮助他们讨回了163.72万元的欠薪。

11月8日,齐河县人力资源和社会保障局了解到,在齐河某建筑公司,因招用农民工的负责人携农民工部分工资潜逃,农民工工资被拖欠。“了解到农民工的处境,真让我心疼。”对此,齐河县人社局监察室主任孟庆友心情沉重地说。

齐河县政府立即牵头成立了由人社局、住建局、信访局、经信局、公安局等有关部门人员组成的工作组,当日进驻施工现场。首先,与工程发包方负责人联系处理此事,督促其支付所欠工资;其次,做农民工的思想疏导工作,解决他们吃住等生活问题;第三,组织专业人员协助双方对工程量和工资进行核实。

11月13日上午,建筑公司的两位副总和法律顾问一行三人代表公司前来了解处理此事。因招用农民工的负责人携款潜逃,有些资料确认难度大,工作组的调查和协调工

作十分困难,从早晨8点一直持续到下午5点多钟,经过9小时的工作,该公司代表才和农民工代表签署了协议,承诺在11月18日前付清拖欠的工资。

然而,事情却一波三折。11月18日上午,该公司以筹款缺口太大为由,想推迟工资发放的时间。人社局的相关人员通过电话反复和公司进行严正交涉,一再讲明此次事件的严重性和对公司的利害关系。最后,终于说服了公司。截至11月24日,所欠的163.72万元农民工工资全部发放到了农民工手中。

## 10名白血病患儿各获3万元“小天使基金”

本报12月1日讯(记者  
徐乐静 马瑛) 1日上午10时许,白血病患儿周金程的奶奶来到德州市红十字会领取了3万元的“小天使基金”,同日还有另外9名白血病患儿的家长领取了该基金。

小天使基金是中国红十字基金会设立,专项救助我国贫困家庭14周岁以下白血病儿童的公益基金。每名获批准的申请人能享受一次资助,接受放、化疗治疗的患儿资助3万元,进行造血干细胞移植的患儿资助5万元。

记者了解到,1日上午发放的“小天使基金”是中国红基会小天使基金2010年度彩票公益金项目的第

三批,全国共有328名患儿获这批资助款,其中山东省51名,德州市有10名。

年仅6岁的患儿周金程自查出病后在医院已经住了2年多了,家里为了她的病到处筹钱,给孩子看病已感到力不从心。领到这笔基金后,周金程的奶奶一再表示感谢。

德州市红十字会会长夏爱忠表示,这10名获资助款的患儿目前正在住院治疗当中,每人得到资助3万元。截止到11月底,全市申报“小天使基金”共有15人,没有一例因申报材料不合格退回,另外5人的资料正在评审当中。

## 夏津投资1.5亿元启动十大农村水利工程

本报12月1日讯(记者  
李继远 通讯员 别翠清 李智) 为避免特大灾害继续影响夏津县农业,并增强农业增产增收能力。夏津县投资1.5亿元陆续启动了十大水利工程。

“今年夏津遭遇了特大暴雨袭击,全县40.8万亩农田积水,全县共造成直接经济损失2.3亿元,为此我们总投资1.5亿元,要建设十个农村水利工程。”夏津县水务局局长李法宝说。

据记者了解,十大水利工程涉及了除涝、安全饮水、节水灌溉、水毁修复、水库后期扶持工程、南水北调等方面的工程。针对今年遭受涝灾最严重的拐儿庄洼、纪孟三洼,夏

津县投资1015万元建设了除涝工程,对七支渠、八支渠、九支渠、十支渠、改碱沟进行重点治理。

为解决雷集镇5.6万人的饮水安全问题,夏津县规划了恩城水厂延伸工程、水库周边安全饮水、夏津水厂集中供水工程,总投资1742万元,目前该工程已接近尾声。同时,为发展节水灌溉,夏津县还在常安集万亩田、南城镇棉薯间作示范区内发展起低压管道节水灌溉面积8000多亩。

南水北调截污导流工程建设正在紧张建设中,年底前即可竣工验收。目前为止,十大工程已累计开工158处,共投入机械设备360多台套,完成土方310万方。